



## **В следственном управлении подведены итоги конкурса, посвященного Дню Победы**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области организованы конкурс и выставка детских творческих работ, посвященных Дню Победы. Творческие работы подготовили дети сотрудников следственного управления и подшефных учреждений.

В своих рисунках и поделках ребята изобразили военную технику, праздничный салют, символы Дня Победы – «Вечный огонь», красную звезду, Георгиевскую ленту и другие. Дети проявили творческий подход, высокий художественный уровень, оригинальность и креативность художественного замысла, тематическую направленность. Участники конкурса и выставки не только с помощью рисунка, но и стихотворными строками выразили свое патриотическое отношение к одному из величайших событий в истории нашей страны.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

Целью проведения ежегодного конкурса является приобщение детей к истории, повышение интереса к событиям Великой Отечественной войны и подвигам, совершенным предками во имя Родины и мира на Земле.

17 мая 2019 года в следственном управлении состоялось поздравление победителей творческого конкурса, на котором присутствовали участники конкурса, их родители, руководители подшефных учебных заведений, ветеран Великой Отечественной войны Махиянов Рахматулла Рахимзянович и член Совета ветеранов следствия Делов Николай Николаевич.

И.о.руководителя следственного управления Зудерман Вячеслав Давидович поздравил победителей и вручил им заслуженные награды, а также выразил благодарность всем участникам конкурса.





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области



20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1356220/folder/1048783>